

мероприятия, посвященные
Дню космонавтики
в 2023-24 учебном году

В МБУ ДО ЦДТ ст-цы Темиргоевской к Дню космонавтики с 8 по 12 апреля организован и проведен цикл патриотических мероприятий «Победы космоса. Победы страны».

Организована фотовыставки по истории освоения космоса, первых и современных космонавтах, Фотохроника одного дня «12 апреля 1961 года».

Проведены тематические спортивные мероприятия для детей и подростков, посвященные праздничной дате.

Тематические мастер-классы, выставки детских рисунков и других творческих работ.

08.04 «**Космическое путешествие**» - познавательная программа Федорцова Е.П.

https://vk.com/wall-188905546_1819

<https://cloud.mail.ru/public/Dg1q/EPzUZx1hz>

8 апреля 2024 года в Центре детского творчества в студии развития «Светлячок» для детей дошкольного возраста было проведено познавательное мероприятие посвященное Дню космонавтики «Путешествие в космос». Это традиционное мероприятие, в ходе которого учащиеся узнали о истории покорения космоса, о первом полёте в космос, об освоении космического пространства и т.д.

Свой художественный талант ребята раскрыли в выполнении рисунков данной тематики.

08.04. «**Этот загадочный космос**» - час творчества Кропотова Е.А.

https://vk.com/wall481466724_276

Поработали на славу! Всё делали "своими руками". Мастер-класс "своими руками" проведен в подготовке ко дню космонавтики

09.04 «Космические победы России» - квест-игра Раздорожная О.В.

https://m.vk.com/wall709674439_44

Для воспитанников центра детского творчества была организована познавательно - игровая программа «Наша вселенная». Учащиеся объединения Казачата узнали много интересных фактов о жизни в космосе и с удовольствием поиграли в словесные и дидактические игры «Доскажи словечко», «Посчитай ракеты», «Найди звезду».

https://m.vk.com/wall709674439_45

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. В преддверии этой знаменательной даты воспитанники центра детского творчества ст -цы Темиргоевской из объединения "Конструктор" познакомились с историей освоения космоса, о первом полете человека в космос, узнали много новых профессий, связанных с космонавтикой. Так жеребьятам было предложено вылепить из пластилина наших "Космических соседей". С этой задачей ребята справились на отлично и получили массу положительных эмоций.

09.04 «Удивительный мир космоса» - мастер-класс Крупнова Т.А.

https://vk.com/wall-188905546_1821

<https://cloud.mail.ru/public/r5Lz/4iczeLpJr>

Учащиеся студии "Светлячок" познакомились с историей освоения космоса, о первом полете человека в космос, узнали много новых профессий, связанных с космонавтикой и получили большой заряд положительных эмоций. Так же для ребят был проведен мастер-класс "Удивительный мир космоса" по рисованию и изготовлению аппликации из цветной бумаги, посвящённый дню космонавтики. У ребят получились яркие рисунки и замечательные поделки, которые были представлены на выставке детских работ.

Енина Ю.П.

https://vk.com/wall-188905546_1822

9.04.2024 в группе раннего развития "**Грамотей-ка**" был проведён мастер-класс "Удивительный мир космоса", посвященный Дню космонавтики. Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях. Дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство – Юрии Гагарине, первой женщине космонавте

Валентине Терешковой, о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах.

Много радости детям доставили подвижные игра «Ракеты» и пальчиковая игра «Звездочет».

Узнав много интересного о вселенной, дети отразили в своей в художественно – продуктивной деятельности.

09.04 - познавательное мероприятие ТЦДТ Антонова М.С.

https://vk.com/wall-188905546_1825

<https://cloud.mail.ru/public/rYAg/Zqg2bRkwp>

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики, а в мире — Международный день полета человека в космос.

В МБУ ДО ЦДТ ст-цы Темиргоевской было проведено познавательное мероприятие «Фотохроника одного дня - 12 апреля 1961 года». На эту тему учащимися была выпущена газета.

10.04 Выставка творческих работ «Космос» Аксенова В.В.

<https://cloud.mail.ru/public/7Qiu/gJA3XrczQ>

https://vk.com/wall429952109_3075

https://vk.com/wall429952109_3073

12 апреля 1961 года – дата в истории, о которой не надо напоминать: все знают, что именно в этот день состоялся первый в мире полёт человека в космос. 12 апреля 1961 года в 9 час. 07 мин. по московскому времени в нескольких десятках километров севернее посёлка Тюратам в Казахстане с космодрома Байконур состоялся запуск ракеты-носителя «Восток». Она вывела на околоземную орбиту советский космический корабль «Восток» с человеком на борту. Это был Юрий Алексеевич Гагарин.

Наши ребята из объединения "Весёлые карандаш", тоже маленькие космонавты, которые изготовили интересные ракеты. Выставка творческих работ, "Космос".

10.04 «Вперёд, к космическим далям!» - игра-путешествие Пилипенко А.А.

https://vk.com/wall806538436_76

<https://disk.yandex.ru/i/NM2AiLmLv1TotA>
--https://disk.yandex.ru/i/iHabNne5r_Phig
<https://disk.yandex.ru/i/INR8fpDCBQg7xA>

<https://disk.yandex.ru/i/v9GzON4O21-AGA>

12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле "Восток" совершил полет первый космонавт планеты. Им был наш гражданин Юрий Алексеевич Гагарин.

10 апреля для воспитанников Центра детского творчества прошла игра - путешествие «Вперед, к космическим далям!», посвященная Дню космонавтики

11.04.«Космос - дорога без конца» - познавательная программа Крупнова Л.И.

https://vk.com/wall-188905546_1830

<https://cloud.mail.ru/public/bMFC/2vTguZJHG>

11.04 «Через тернии к звёздам» - музыкальная программа Лифанцева И.П.

https://m.vk.com/wall-188905546_1838

11 апреля учащиеся вокального объединения приняли участие в музыкальной викторине, посвящённой "Дню космонавтики".

Девочки познакомились с интересными фактами о космосе, отвечали на вопросы викторины, разгадывали музыкальные загадки, исполнили песню "Плутончики".

11.04.«Земля в иллюминаторе» - мастер-класс ТЦДТ Прокопенко О.В. https://m.vk.com/wall-188905546_1831

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. В этот день в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: «Человек в космосе!» Мечта

людей о полете в космос сбылась. Апрельским утром на корабле «Восток-1» первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полет в космос!

Для учащихся объединения "Декоративные мотивы " был проведён мастер-класс "Земля в иллюминаторе" . Руководитель Прокопенко О.В

12.04 «Путешествие к звёздам» - познавательный час Прокопенко Л.Н.

https://m.vk.com/wall-188905546_1832

«Путешествие к звездам» - познавательный час проведен для ребят объединения «Друзья природы».

Прежде всего, в ходе изучения презентации и рассказа педагога они выяснили, что космос безграничный и невероятно красивый. Вселенная таит в себе не только звёзды и планеты, но и опасные чёрные дыры, метеориты и кометы. Знакомство с Солнечной системой включало в себя изучение новых фактов о ближайшей к нам звезде Солнце, о спутнике Земли Луне и о планетах солнечной системы.

Педагог - Прокопенко Л.Н.

12.04. «Звёзды становятся ближе ...» - мастер-класс Ширококая Л.А.

https://vk.com/wall-188905546_1839

К празднику "День космонавтики" учащимся объединения "Основы 3D рисования" был проведён мастер-класс "Звезды становятся ближе..." по изготовлению объёмных 3D космонавтов. Учащиеся с увлечением и интересом мастерили поделки, а также в процессе рассказывали о космосе.

12.04 «Время первых» - спортивные соревнования Передерин И.С.

https://vk.com/photo592116643_457239458